

周口交警开展严重交通违法行为夜查专项行动

严查酒醉驾、摩托车“飙车炸街”

□记者 任富强 通讯员 王正国 文/图

本报讯 为深入开展公安机关夏季治安打击整治行动,近日,市公安局交警支队在全市范围内开展酒醉驾、摩托车“飙车炸街”等严重交通违法行为夜查专项行动,加大对辖区严重交通违法行为的打击力度,营造浓厚的夏季交通安全整治严查严管氛围,努力为广大人民群众创造更加安全、畅通、有序的道路交通环境。

行动中,市公安局交警支队各直属大队、各县市区大队结合辖区交通特点,科学划定重点区域、延长巡逻时间、加密巡逻车组,切实做到人员密集场所“见警察、见警灯、见警车”。对酒醉驾、无牌无证、超员超载、改装摩托“飙车炸街”等交通违法行为,坚持“全覆盖、零容忍”高压态势。各执勤小组通过设置固定岗+流动巡查的勤务模式,以城区餐饮场所集中的路段和农村村庄进出口为主要查纠区域,以国省道、城市主干道、事故多发路段为主要巡逻区域,对过往机动车进行盘查,对巡逻中发现的异常车辆进行拦查,及时消除道路安全隐患,形成强有力的严查严防态势。

铁骑大队充分发挥其机动灵活的优势,在夜间加强对辖区夜市摊点、城市商业圈以及道路复杂路段的巡逻管控力度,及时指挥疏导交通,确保辖区交通秩序畅通有序。

针对夏季摩托车“飙车炸街”现象有所抬头、严重扰民的情况,市公安局交警支队铁骑大队认真分析研判摩托车“飙车炸街”易发生的时间段和路段,部署警力,加强对重点时段和路段的巡逻密度,编制一张密网,严阵以待。

对于查获的“飙车炸街”违法行为人,坚持查处一起严处一起,绝不姑息,严格按照法律规定从严从重处理,强制拆除私自加装改装工具,责令恢复原状。同时,对摩托车“飙车炸街”违法行为人进行法律法规知识培训和普法教育,耐心讲解摩托车“飙车炸街”的危害,从源头上进行正面引导,防止再次发生摩托车“飙车炸街”违法行为。

通过此次夜查行动,对酒醉驾、摩托车“飙车炸街”等严重交通违法行为形成了强有力的震慑,进一步净化了道路交通环境。

下一步,周口交警将持续开展夏季交通安全整治行动,对严重交通违法行为保持高压严管态势,预防和减少夏季道路交通事故的发生,确保我市交通秩序平安、畅通、有序。



夜查酒醉驾



查处摩托车改装



盘查过往车辆



巡查摩托车“飙车炸街”

市民手指断裂 交警“开路”送医

□记者 任富强 通讯员 赵辉

本报讯 近日,市公安局交警支队值班室接群众报警称:其家人手指受伤断裂,自己正驾驶轿车沿七一路向东送受伤家人赶往周口淮海医院进行治疗,希望沿途交警开辟“绿色通道”,保障伤者及时赶到医院。

值班民警张珊珊及时将上述情况通过对讲机向全体执勤民辅警进行通报。为确保护送过程安全高效,铁骑大队段星海车组及时与求助车辆对接,一路开启警报,带领车辆迅速驶往医院。正在淮海医院附近巡逻的铁骑大队陈洋车组及时与该院医务人员沟通,通报车辆行驶位置,保证伤者

到达医院后,第一时间展开医疗救治工作。

在沿途执勤民警和铁骑队队员的共同努力下,伤者很快到达医院,并得到及时有效的治疗。伤者家属一再向参与救助的铁骑队队员表示感谢,并希望通过他们向所有参与救助的交警转达感激之情。

以案释法

高速路边摘果 “馋嘴”司机被罚

□记者 任富强 通讯员 杨建华

本报讯 近日,市公安局高速交警支队二大队项城中队的陈安全带领队员巡逻至2089km西半幅处时,发现一辆轿车停在应急车道上,司机及其家人正在摘路边的野果子。民警对其进行了批评教育,并按法律规定进行了处罚,及时排除了安全隐患。

原来,这名司机带领一家人去开封走亲戚,返回途中,司机有点困,就放慢了车速。他看到高速公路旁的李子树上结的李子又大又红,想着马上到新寨了,就把车停在应急车道,司机的爱人在旁边放哨,司机和其孩子去摘李子,一家人吃得很惬意。民警巡逻至此,一家三口不顾安全还在忙着摘果子。民警发现,这位毫无安全意识的司机把车停在应急车道,未采取任何警示措施。民警对司机进行批评教育后,对其做了相应处罚。

高速路上拦车 交警及时劝离

□记者 任富强 通讯员 杨建华 朱进勇

本报讯 7月6日下午2时43分,市公安局高速交警支队二大队民警彭培胜带领队员巡逻至大广高速2032km西半幅处时,发现两名村民带着行李在应急车道候车,全然不顾身边呼啸而过的车辆,十分危险。民警立即上前询问情况,对其进行批评教育并及时劝离。

经询问,这两名村民是附近村的,准备搭乘大巴车去郑州,为图省事,就直接到高速公路上候车。民警对他们进行了交通安全法律法规讲解,告知行人不能进入高速公路,高速公路是供车辆高速行驶的,车流量大、车速快,行人进入高速公路后极易引发道路交通事故的发生,严重影响行车、行人安全。通过民警的讲解,两名村民逐渐了解到进入高速公路的严重性和危险性,表示以后不会再进入高速公路乘车,随后离开了高速公路。

周口高速交警提醒广大群众:高速公路沿线居民不要图省事到高速公路上乘车。如在高速公路上发生事故,驾乘人员切勿在车道内逗留,应第一时间做到“车靠边、人撤离、即报警”。